
**Az M7 TAKARÉK Szövetkezet
jogelődjének, a**

**KÉTHELY ÉS VIDÉKE
Takarékszövetkezet**

nem forgalmazott hirdetményei

H I R D E T M É N Y

DEVIZASZÁMLA VEZETÉS

A Hirdetmény hatályos: 2016. december 12-től

A 2016.05.25-től érvényes Jegybanki alapkamat mértéke 0,90%.

Közzététel: 2016. december 9.

A hirdetmény kiadásának oka

Deviza átutalási megbízások teljesítése során alkalmazott nemzetközi standard feltételek (SEPA) megjelölése.

Takarékszövetkezetünk a papíralapú illetve elektronikus úton leadott deviza átutalási megbízásokat az Egységes Euró Fizetési Övezetre („Single Euro Payments Area”, továbbiakban: SEPA) vonatkozó egységes nemzetközi szabványok és szabályok alkalmazásával, úgynevezett SEPA SCT (SEPA Credit Transfer) átutalásként teljesíti, amennyiben a deviza átutalási megbízás

normál prioritású;

devizaneme: EUR;

kedvezményezett bankja EGT tagállamon belüli és SEPA átutalás fogadására alkalmas;

tartalmazza a kedvezményezett helyes IBAN számát (nemzetközi bankszámlaszámát);

SWIFT másolat illetve SWIFT igazolás igényt nem tartalmaz (SEPA SCT típusú feldolgozás esetén SWIFT másolat illetve SWIFT igazolás nem igényelhető).

A SEPA SCT átutalásként teljesített megbízások SHA költségviselés alkalmazásával kerülnek teljesítésre, ahol a megbízó fél fizeti a pénzforgalmi szolgáltatójánál felmerült költségeket, a többi bank költségét a kedvezményezett viseli.

EGT tagállamai (SEPA tagországok):

Az Európai Unió tagállamai (Ausztria, Belgium, Bulgária, Ciprus, Cseh Köztársaság, Dánia, Egyesült Királyság, Észtország, Finnország, Franciaország, Görögország, Hollandia, Horvátország, Írország, Lengyelország, Lettország, Litvánia, Luxemburg, Magyarország, Málta, Németország, Olaszország, Portugália, Románia, Spanyolország, Svédország, Szlovákia, Szlovénia), valamint Izland, Liechtenstein, Monaco, Norvégia, Svájc és San Marino.

Amennyiben az Ügyfél által leadott deviza átutalási megbízás a fenti feltételeknek

megfelel, úgy a Takarékszövetkezet a megbízást automatikusan SEPA SCT eljárásrenddel kezeli;

nem felel meg, úgy a Takarékszövetkezet a megbízást automatikusan SWIFT elszámolási csatornán dolgozza fel, a nem SEPA deviza átutalási megbízás kondíciói és teljesítési feltételei mellett.

A SEPA SCT átutalásként teljesített megbízások díjkondíciói megegyeznek a nem SEPA típusú deviza átutalási megbízások kondícióival.



DEVIZASZÁMLA HIRDETMÉNY



**Devizabelföldi / devizakülföldi természetes /
nem természetes személyek részére**

**Meghirdetés: 2016. július 31. napján
Hatályos: 2016. szeptember 30. napjától**

A Kéthely és Vidéke Takarékszövetkezet értesíti tisztelt Ügyfeleit, hogy a Kéthely és Vidéke Takarékszövetkezet (székhelye: 8700 Marcali, Rákóczi u. 16. cégjegyzékszám: Cg. 14-02-000326; adószám: 10117073214), a Dél-Zalai Egyesült Takarékszövetkezet (székhelye: 8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 21.; cégjegyzékszám: Cg. 20-02-050049; adószám: 10046539220), 2016. szeptember 30-án – a tagság által delegált küldöttgyűléseken/közgyűléseken hozott döntés alapján - beolvadnak a Somogy Takarékszövetkezetbe (székhelye: 7500 Nagyatád, Kossuth Lajos utca 16.; cégjegyzékszám: Cg. 14-02-000320; adószám: 10115521-2-14), amely az egyesülést követően a fenti takarékszövetkezeteknek általános jogutódja lesz.

A három pénzüintézet ettől a naptól, együtt M7 TAKARÉK Szövetkezet (rövid néven: M7 TAKARÉK) név alatt folytatja tevékenységét.

2016. szeptember 30. naptól egységesen a Somogy Takarékszövetkezet hatályos Általános Szerződési Feltételei kerülnek alkalmazásra. Ezeket megismerheti a www.somogytakarek.hu oldalon az Általános Szerződési Feltételek között, valamint az Ön kérésére elektronikus, vagy nyomtatott formában rendelkezésre bocsájtuk.

A tervezett egyesülés az üzleti célok összehangolását elkerülhetetlenné teszi, emiatt 2016. szeptember 30-val az alábbi változások átvezetését teszi szükségessé a jelen Hirdetményben:

- 1. Az alábbi számlacsomagok értékesítésének lezárása 2016.09.30-val:**
 - Lakossági és vállalkozói devizaszámla
- 2. 2016. szeptember 30-al megszűnik a lakossági/vállalkozói devizaszámláról leköthető betétek forgalmazása. Ezzel egyidejűleg a folyamatos újra lekötési (csak tőke, tőke és kamat is) lehetőség is. A 2016. szeptember 30-al bezárólag újra lekötéssel elhelyezett lekötött betétek egy (1) kamatperiódusra kötődnek le újra, azt követően visszakerülnek a lakossági/vállalkozói számlára.**

Felhívjuk Ügyfeleink figyelmét arra, hogy meglévő számláikat, ugyanazon a számlaszámon, jogfolytonosan tartjuk nyilván a jövőben. A jelen Hirdetményben meghirdetett terméklezárások nem jelentik a már meglévő számlák, betétek megszüntetését. Csupán új számlanyitás, betét elhelyezés az alábbi termékekben 2016. szeptember 30-tól nem lehetséges. Jelen Hirdetmény elválaszthatatlan melléklete a Devizabetét Hirdetmény.

I. Általános feltételek

A Takarékszövetkezet csak tartalmi, nyelvi és alaki szempontból pontos, a Takarékszövetkezetnél bejelentett módon aláírt megbízások lebonyolítását vállalja, illetve ezek lebonyolításáért vállal felelősséget.

A Takarékszövetkezet nem felel a pontatlan vagy hiányos megbízásokból eredő késedelemért, hibákért, félreértésekért, bekövetkezett kárért vagy más következményekért. A Takarékszövetkezet kizárólag olyan megbízást teljesít, amelynek teljes fedezetéről az ügyfél gondoskodik.

A Takarékszövetkezet fenntartja magának a jogot, hogy a Hirdetményben közölt feltételeket megváltoztassa, egyidejűleg gondoskodik az új Hirdetmény ügyfélforgalmi helyiségeiben való közzétételéről. A módosítások a Takarékszövetkezet Üzletszabályzatának megfelelően lépnek hatályba. A jelen Hirdetményben meghirdetett díjtételektől a Takarékszövetkezet az ügyféllel kötött megállapodása alapján eltérhet.

II. Valuta-, devizaárfolyamok

Az adott napon érvényes valuta-, devizaárfolyamokat a Takarékszövetkezet teszi közzé a forgalmazható devizanemekre vonatkozóan. A Takarékszövetkezet fenntartja magának a jogot, hogy naponta többször is árfolyamot jegyezzen.

A Takarékszövetkezet az MNB által jegyzett hivatalos devizaárfolyamokat alkalmazza mindazon esetekben, amelynél jogszabály vagy hatósági előírás ennek kötelező alkalmazását előírja. Azokra az esetekre, amelyeknél a hivatalos árfolyam alkalmazása nem kötelező, a Takarékszövetkezet a saját hatáskörében képzett árfolyamot használja. A Takarékszövetkezet fenntartja a jogot, hogy a pénz- és tőkepiaci feltételek megváltozásakor az árfolyamot megváltoztassa.

III. Devizaszámlák kamatozása

Lakossági és pénzforgalmi devizaszámla EUR, CHF, USD és GBP devizanemekben nyitható. Ezeknek a devizáknak a kamatlába 365 napos bázison értendő. A hatályos devizabetéti kamatokat külön Hirdetmény tartalmazza. A Takarékszövetkezet a lakossági, pénzforgalmi és az elkülönített számlák után járó kamatokat minden év végén (december 31-én), a lekötött betétek után járó kamatokat lejáratkor vagy a bankszámla megszüntetésekor írja jóvá. A devizaszámlák le nem kötött egyenlege látra szólóan kamatozik. Devizabetéteket lekötni a lekötés időpontjában érvényes kamatlábak mellett lehet. A lekötéskori kamatláb adott betétnél a futamidő alatt nem változik (fix kamatozás). A lekötés időtartama 1 és 3 hónap. A lekötési idő lejártá előtt felmondott vagy részben felmondott devizabetétek után kamat nem jár.

Lekötés esetén a minimum leköthető összegek meghatározása

- EUR - ban történő lekötés esetén minimum 200 EUR
- CHF - ben történő lekötés esetén minimum 300 CHF
- GBP - ben történő lekötés esetén minimum 150 GBP
- USD - ben történő lekötés esetén minimum 250 USD

IV. Kamatadó

Kamatjövedelemnek minősül a nyilvánosan meghirdetett feltételekkel kötött szerződés alapján jóváírt / tőkésített kamat, azaz a bankszámlára (látra szólóra és lekötöttre egyaránt) a Takarékszövetkezet által fizetett kamat. Minden magánszemélynek - ideértve az őstermelőket és a társasházakat is – nyitott bankszámla kamata adóköteles. Kamatjövedelem után az adó mértéke **15 %**. A külföldi pénznemben keletkezett kamatjövedelemből az adót a Takarékszövetkezet külföldi pénznemben vonja le.

Kéthely és Vidéke Takarékszövetkezet
Érvényben: 2016. szeptember 30-tól

A kamat megszerzésének időpontja a kamat jóváírásának a napja. Nem vesszük figyelembe

- kamatjövedelemként az egyéni vállalkozó ügyfelek betétei után elszámolt kamatot
- jövedelemként azt a bevételt, amellyel összefüggésben az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 7. számú melléklete - a külföldi adózók részére kifizetett kamatokról - adatszolgáltatási kötelezettséget ír elő a hitelintézetek számára

V. Díjak, jutalékok

A számlavezetési díj felszámítására havonta, a hónap végén kerül sor. Minden megkezdett hónap díjköteles.

A jutalékok és díjak a számlavezetés devizanemében a megbízás devizaösszege alapján kerülnek felszámításra. Amennyiben az adott devizaszámla erre nem nyújt fedezetet, a Takarékszövetkezet a díjhátralék megtérüléséig kényszerhitel alszámlát nyit, melyen hitelt biztosít az Ügyfél részére az aktuális Hirdetményben közzétett éves kamat % mellett. A kényszerhitel alszámla 30 napig áll fenn. A hitelegyenleg rendezése automatikusan a fizetési számlára érkező jóváírásokból történik. Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy ezen forgalmi tételek engedélyezése a Fizetési szerződés aláírásával történik, külön jóváhagyást nem igényel.

Az Ügyfél pénztartozás késedelmes teljesítése esetén a vonatkozó jogszabályokban vagy a szerződésben meghatározott mértékű késedelmi kamatot köteles fizetni.

Egyedi devizabetét esetében a kamatot a döntéshozó szerv állapítja meg. Az árfolyam táblákat külön hirdetmény tartalmazza.

VI. Betétbiztosítási feltételek

A jelen Hirdetményben szereplő betétek a hitelintézetekről és pénzügyi vállalkozásokról szóló 2013. évi CCXXXVII. törvény alapján - az alábbiakban felsoroltak kivételével – az Országos Betétbiztosítási Alap (OBA) által biztosítva vannak.

Az Alap által nyújtott biztosítás nem terjed ki

- a költségvetési szerv,
 - a tartósan száz százalékban állami tulajdonban lévő gazdasági társaság,
 - a helyi önkormányzat,
 - a biztosító, az önkéntes kölcsönös biztosító pénztár, valamint a magánnyugdíjpénztár,
 - a befektetési alap, befektetési alapkezelő
 - a Nyugdíjbiztosítási Alap, valamint ezek kezelő szervezetei, a nyugdíjbiztosítási igazgatási szerv,
 - az elkülönített állami pénzalap,
 - a pénzügyi intézmény,
 - az MNB,
 - befektetési vállalkozás, tőzsdetag, illetőleg árutőzsdei szolgáltató,
 - kötelező vagy önkéntes betétbiztosítási, intézményvédelmi, befektető védelmi alap, illetve a Pénztárak Garancia Alapja,
 - kockázati tőketársaság és a kockázati tőkealap
- betéteire, valamint a felsoroltak külföldi megfelelőinek betéteire.

Az Alap által nyújtott biztosítás nem terjed ki továbbá

- Az OBA által nyújtott biztosítás nem terjed ki az olyan betétre, amelyről bíróság jogerős ítélettel megállapította, hogy az abban elhelyezett összeg pénzmosásból származik, valamint a hitelintézet szavatoló tőkéjére és a hitelintézet által kibocsátott hitelviszonyt megtestesítő értékpapírra.
- Az előző felsorolás első és harmadik pontjától eltérően az OBA által nyújtott biztosítás kiterjed a helyi önkormányzat, valamint a helyi önkormányzat által alapított költségvetési szerv betétjére, amennyiben a tárgyévet két évvel megelőző évi beszámolója adatai alapján a helyi önkormányzat költségvetési mérlegfőösszege nem haladja meg az ötszázezer eurót. Az előző bekezdésben meghatározott összeghatár forintösszegét, a tárgyévet két évvel megelőző év utolsó munkanapján érvényes, a jegybanki feladatkörében eljáró MNB által közzétett hivatalos devizaárfolyam alapján kell meghatározni.

VII. Deviza fizetési műveletek költségviselései

EGT - n (Európai Gazdasági Térség) belüli, konverzió nélküli fizetési művelet esetében, ha a tranzakció EGT állam devizanemében történik, csak „SHA” költségviselési mód választható. EGT - n belüli konverziós megbízás esetén, amennyiben a fizetési (terhelendő) számla és a tranzakció devizaneme EGT állambeli, csak „SHA” vagy „OUR” költségviselési mód választható. Amennyiben a fizetési műveletben EGT - n kívüli devizanem szerepel vagy a kedvezményezett számlája nem EGT államban van, akkor „SHA”, „OUR” és „BEN” költségviselési mód is választható. A nem megfelelő költségviselési kód megadásából származó Takarékszövetkezetünkre visszatérhelt díjat Takarékszövetkezetünk jogosult a megbízó terhére felszámítani.

SHA költségviselési mód

Deviza vagy nemzetközi forint átutalás esetén az indító bank által felszámított jutalékot a megbízó, az összes többi bank költségét az átutalás kedvezményezettje viseli.

OUR költségviselési mód

Deviza vagy nemzetközi forint átutalás esetén a megbízó viseli valamennyi, a fizetéssel kapcsolatban felmerülő költséget.

BEN költségviselési mód

Deviza vagy nemzetközi forint átutalás esetén a kedvezményezett viseli valamennyi, a fizetéssel kapcsolatban felmerülő költséget, beleértve a saját, a levelező bankok, valamint a kedvezményezett bankja által felszámított díjakat.

VIII. Megbízások befogadásának rendje

Külön tájékoztatásban foglaltak, amely Tájékoztató a jelen Hirdetmény melléklete.

IX. / 1. Devizaszámla - vezetés kondíciói természetes személyek részére

- kamata évi bruttó 0,01 %

	Konverziós árfolyam	Díjak, jutalékok
Számlavezetés díja		0,8 EUR / db / hó

Kéthely és Vidéke Takarékszövetkezet
Érvényben: 2016. szeptember 30-tól

Pénztári befizetés	saját valuta eladás	0 Ft
Pénztári kifizetés	saját valuta vétel	a felvett összeg 7 ezreléke, minimum 1,4 EUR maximum 130 EUR
Általános pénzforgalmi jutalék		3,5 ezrelék, minimum 1,1 EUR
Átvezetés ügyfél saját devizaszámlái között	hitel. dev. eladás/ hitel. dev. vétel	0 Ft
Átutalás bankon belül ügyfelek devizaszámlái között	hitel. dev. eladás/ hitel. dev. vétel	3,5 ezrelék, minimum 1,1 EUR
Átvezetés devizaszámláról forint számlára	hitelezés deviza vétel	0 Ft
Átvezetés forint számláról devizaszámlára (jövőírás érkezik a deviza számlára)	hitelezés deviza eladás	0 Ft
Devizaszámla terhére indított devizaforgalmi átutalás (belföldre, külföldre)	folyószámla deviza eladás	az utalt összeg 5 ezreléke, minimum 12 EUR
Devizaszámlára érkező deviza forgalmi átutalás	folyószámla deviza vétel	6 EUR / tétel
Kedvezményezett jutaléka		5 EUR
Kivonat másolat		6 EUR
SWIFT igazolás kiadásának díja		1 EUR
Kényszerhitel		kamata évi 30 %
Külföldi illetőségű magánszemélyek részére kiállított kamatigazolás	folyószámla deviza vétel	5.000 Ft / ügyfél / adóév (elszámolása az adott számla devizanemében történik)

Az EURO - ban feltüntetett költségek az adott deviza folyószámla devizanemében kerülnek elszámolásra. Az itt figyelembe veendő konverziós tényező:

- **1 EURO = 1,5 CHF; 1 EURO = 1,5 USD; 1 EURO = 0,9 GBP**

IX. / 2. Devizaszámla - vezetés kondíciói természetes személyek és kiemelt ügyfelek* részére

- kizárólag lekötési célra nyitható devizaszámla, klasszikus folyószámlaként nem használható,
- kizárólag devizabelföldi magyar állampolgárok részére,
- a számlán forgalmazás (GIRO, SWIFT) nem lehetséges, részkvívét lehetséges,
- számláról való lekötés esetén a mindenkori Devizabetét Hirdetmény szerinti kamatok az irányadóak
- a mindenkori számlaegyenleg minimum 20 EUR
- kamata évi bruttó 0,01 %

Kéthely és Vidéke Takarékszövetkezet
Érvényben: 2016. szeptember 30-tól

	Konverziós árfolyam	Díjak, jutalékok	
		Természetes személyek	Kiemelt ügyfelek
Számlavezetés díja		0 Ft	
Pénztári befizetés	saját valuta eladás	0 Ft	
Pénztári kifizetés	saját valuta vétel	7 ezrelék, minimum 1,4 EUR, maximum 130 EUR	6 ezrelék, minimum 1 EUR, maximum 100 EUR
Általános pénzforgalmi jutalék		3,5 ezrelék, minimum 1,1 EUR	
Átvezetés ügyfél saját devizaszámlái között	hitel. dev. eladás/ hitel. dev. vétel	0 Ft	
Átvezetés ügyfelek devizaszámlái között	hitel. dev. eladás/ hitel. dev. vétel	3,5 ezrelék, minimum 1,1 EUR	0 Ft
Átvezetés devizaszámláról forint számlára	hitelezés deviza vétel	0 Ft	
Átvezetés forint számláról devizaszámlára (jóváírás érkezik a deviza számlára)	hitelezés deviza eladás	0 Ft	
Kivonat másolat		6 EUR	0 Ft
Kényszerhitel		kamata évi 30 %	

***Kiemelt ügyfelek körének meghatározása külön eljárási rendben történik.**

Az EURO - ban feltüntetett költségek az adott deviza folyószámla devizanemében kerülnek elszámolásra. Az itt figyelembe veendő konverziós tényező:

- 1 EURO = 1,5 CHF; 1 EURO = 1,5 USD; 1 EURO = 0,9 GBP

A Takarékszövetkezet jelen Hirdetményben közzétett, díjait illetve költségeit az Általános Szerződési Feltételek 12. Keretszerződés módosítása 2. bekezdés a-c. pontja alapján módosította.

X. Devizaszámla - vezetés kondíciói nem természetes személyek részére

- kamata évi bruttó 0,01 %

	Konverziós árfolyam	Díjak, jutalékok
Számlavezetés díja		5 EUR / hó
Pénztári befizetés	saját valuta eladás	0 Ft
Pénztári kifizetés	saját valuta vétel	a felvett összeg 8 ezreléke, minimum 1,7 EUR, maximum 130 EUR

Kéthely és Vidéke Takarékszövetkezet
Érvényben: 2016. szeptember 30-tól

Általános pénzforgalmi jutalék		3,5 ezrelék, minimum 1,7 EUR
Átvezetés ügyfél saját devizaszámlái között	hitel. dev. eladás/ hitel. dev. vétel	0 Ft
Átutalás bankon belül ügyfelek devizaszámlái között	hitel. dev. eladás/ hitel. dev. vétel	az utalt összeg 3,5 ezreléke, minimum 1,7 EUR
Átvezetés devizaszámláról forint számlára	hitelezés deviza vétel	0 Ft
Átvezetés forint számláról devizaszámlára (jövőírás érkezik a deviza számlára)	hitelezés deviza eladás	0 Ft
Devizaszámla terhére indított devizaforgalmi átutalás (belföldre, külföldre)	folyószámla deviza eladás	az utalt összeg 5 ezreléke, minimum 12 EUR
Devizaszámlára érkező deviza forgalmi átutalás	folyószámla deviza vétel	6 EUR / tétel
Kedvezményezett jutaléka		5 EUR
Kivonat másolat		6 EUR
SWIFT igazolás kiadásának díja		1 EUR
Kényszerhitel		kamata évi 30 %

Az EURO - ban feltüntetett költségek az adott deviza folyószámla devizanemében kerülnek elszámolásra. Az itt figyelembe veendő konverziós tényező:

- 1 EURO = 1,5 CHF; 1 EURO = 1,5 USD; 1 EURO = 0,9 GBP

A Takarékszövetkezet jelen Hirdetményben közzétett, díjait illetve költségeit az Általános Szerződési Feltételek 11. Pénzforgalmi Keretszerződés módosítása 2. bekezdés a-c. pontja alapján módosította.

XI. Devizaszámla - vezetés kondíciói kiemelt ügyfelek* részére

- kamata évi bruttó 0,01 %

	Konverziós árfolyam	Díjak, jutalékok
Számlavezetés díja		0,6 EUR / hó
Pénztári befizetés	saját valuta eladás	0 Ft
Pénztári kifizetés	saját valuta vétel	a felvett összeg 6 ezreléke, maximum 100 EUR
Általános pénzforgalmi jutalék		0 Ft
Átvezetés ügyfél saját devizaszámlái között	hitel. dev. eladás/ hitel. dev. vétel	0 Ft
Átutalás bankon belül ügyfelek devizaszámlái között	hitel. dev. eladás/ hitel. dev. vétel	0 FT

Kéthely és Vidéke Takarékszövetkezet
Érvényben: 2016. szeptember 30-tól

Átvezetés devizaszámláról forint számlára	hitelezés deviza vétel	0 FT
Átvezetés forint számláról devizaszámlára (jövőírás érkezik a deviza számlára)	hitelezés deviza eladás	0 Ft
Devizaszámla terhére indított devizaforgalmi átutalás (belföldre, külföldre)	folyószámla deviza eladás	az utalt összeg 3 ezreléke
Devizaszámlára érkező deviza forgalmi átutalás	folyószámla deviza vétel	0 FT
Kedvezményezett jutaléka		0 Ft
Kivonat másolat		0 Ft
SWIFT igazolás kiadásának díja		0 FT
Kényszerhitel		kamata évi 30 %

*Kiemelt ügyfelek körének meghatározása külön eljárási rendben történik.

Az EURO - ban feltüntetett költségek az adott deviza folyószámla devizanemében kerülnek elszámolásra. Az itt figyelembe veendő konverziós tényező:

- 1 EURO = 1,5 CHF; 1 EURO = 1,5 USD; 1 EURO = 0,9 GBP

XII. Devizaszámla - vezetés kondíciói kiemelt vállalkozói ügyfelek* részére

- kamata évi bruttó 0,01 %

	Konverziós árfolyam	Díjak, jutalékok
Számlavezetés díja		5 EUR / hó
Pénztári befizetés	saját valuta eladás	0 FT
Pénztári kifizetés	saját valuta vétel	a felvett összeg 8 ezreléke, minimum 1,7 EUR, maximum 130 EUR
Általános pénzforgalmi jutalék		3,5 ezrelék, minimum 1,7 EUR
Átvezetés ügyfél saját devizaszámlái között	hitel. dev. eladás/ hitel. dev. vétel	0 Ft
Átutalás bankon belül ügyfelek devizaszámlái között	hitel. dev. eladás/ hitel. dev. vétel	az utalt összeg 3,5 ezreléke, minimum 1,7 EUR
Átvezetés devizaszámláról forint számlára	hitelezés deviza vétel	0 Ft
Átvezetés forint számláról devizaszámlára (jövőírás érkezik a deviza számlára)	hitelezés deviza eladás	0 FT
Devizaszámla terhére indított devizaforgalmi átutalás (belföldre, külföldre)	folyószámla deviza eladás	az utalt összeg 5 ezreléke, minimum 9 EUR

Kéthely és Vidéke Takarékszövetkezet
Érvényben: 2016. szeptember 30-tól

Devizaszámlára érkező deviza forgalmi átutalás	folyószámla deviza vétel	3,5 EUR / tétel
Kedvezményezett jutaléka		5 EUR
Kivonat másolat		6 EUR
SWIFT igazolás kiadásának díja		1 EUR
Kényszerhitel		kamata évi 30 %

*Kiemelt vállalkozói ügyfelek körének meghatározása külön eljárási rendben történik.

Az EURO - ban feltüntetett költségek az adott deviza folyószámla devizanemében kerülnek elszámolásra. Az itt figyelembe veendő konverziós tényező:

- 1 EURO = 1,5 CHF; 1 EURO = 1,5 USD; 1 EURO = 0,9 GBP

XIII.1. A Devizaszámlákhoz kapcsolódó egyéb költségek, díjak

	Konverziós árfolyam	Díjak, jutalékok	
Előre bejelentett nagy összegű* deviza készpénzfelvétel elmulasztásának, lemondásának díja	folyószámla deviza vétel	0,20 %	
Társtulajdonos, állandó meghatalmazott (számla feletti rendelkező) bejelentése/törlése	folyószámla deviza vétel	2.000 Ft / rendelkezés (elszámolása az adott számla devizanemében történik)	
Elhalálozás esetére szóló rendelkezés	folyószámla deviza vétel	2.000 Ft / rendelkezés (elszámolása az adott számla devizanemében történik)	
SMS - INFO szolgáltatás	folyószámla deviza vétel	25 Ft / SMS (elszámolása az adott számla devizanemében történik)	kiemelt ügyfelek esetében 0 Ft
Igazolások, bankinformáció	folyószámla deviza vétel	1.000 Ft (elszámolása az adott számla devizanemében történik)	
Külföldi kártyatisztítás díja	folyószámla deviza vétel	500 Ft / alkalom (elszámolása az adott számla devizanemében történik)	kiemelt ügyfelek esetében 0 Ft
Elektronikus úton továbbított levelezés díja	folyószámla deviza vétel	50 Ft / alkalom (elszámolása az adott számla devizanemében történik)	kiemelt ügyfelek esetében 0 Ft

* min. 3.000 EUR

XIII.2. Devizaszámlákhoz kapcsolódó szolgáltatás; InternetBank

		Díjak, jutalékok
--	--	-------------------------

Kéthely és Vidéke Takarékszövetkezet
Érvényben: 2016. szeptember 30-tól

Szolgáltatás igénylés díja, regisztrációs díj		díjmentes
InternetBank belépésről, letiltásról tájékoztató SMS díj		25 Ft / SMS (elszámolása az adott számla devizanemében történik)
InternetBank aláíró és technikai SMS díj		25 Ft / SMS (elszámolása az adott számla devizanemében történik)
InternetBank felhasználó letiltása, feloldása (írásos kérelemre új aláírási vagy bejelentkezési jelszó adása, első jelszó feloldás ingyenes)		2.000 Ft / alkalom

Felhívjuk a Tisztelt Ügyfelek figyelmét, amennyiben a Hirdetményben meghatározott kamatok, díjak vagy költséget, valamint referencia-árfolyamok módosítását a Számlatulajdonos nem fogadja el, azt a Felek a Keretszerződés Számlatulajdonos általi, a módosítás hatálybalépésének napjával történő felmondásnak tekintik.

Ha a Számlatulajdonos a módosítás hatálybalépéséig írásban a Keretszerződést nem mondja fel, úgy a Számlavezető hely a módosítást általa elfogadottnak tekinti.

XIII. TÁJÉKOZTATÁS

Az egyes közteherviselési kötelezettséget előíró törvények módosításáról szóló 2013. évi CXXIII törvénynek megfelelően a kamatjövedelmeket 2013. augusztus 01-től 6,0%-os EHO terheli.

Marcali, 2016. július 25.

Kéthely és Vidéke Takarékszövetkezet
Eszköz – Forrás Bizottsága